

Csevegő

Kozármislenyi közéleti lap



XVIII. évfolyam 11. szám

2018. november 15.



Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját
a Kozármislenyi Fúvósok
JÓTÉKONYSÁGI
HANGVERSENYÉRE
a református templomba.
2018. november 24. 17.00

Meghívó

EMLÉKKERT A MISLENYI TEMET BEN, NAPER M PARK, ÚTFELBONTÁS

A mislenyi temet megújulásának körülményeiről kérdeztem dr. Biró Károly polgármester urat. Honnan indult el a kezdeményezés az igencsak elhanyagolt terület rendbetételére?

Mindenszentek közeledtével a város temet it üzemeltet Mammel-Memento Kft. nagyon szép, kegyelet teljes munkát kezdett el a mislenyi temet ben. Nagyszerű dolog, hogy a helyi nyugdíjasok Tarcsay Gyöngyvér vezetésével csatlakoztak a felemel tevékenységhez. Ötletük nyomán a korábban már megszüntetett és félrerakott sírkövek felhasználásával el deinkhez méltó, nagyon szép emlékkert létesült. A munkálatokat közremködésükkel támogatták a Kozármislenyi Város Településfejlesztésért Szolgáltató Nonprofit Kft. dolgozói. Csak dicsérni lehet a gondolatot és a tettet. A munkáknak köszönhetően ma már büszkén tekinthetünk városunk déli kapujában az impozáns fenyvek alatt nyugvó seink emlékhelyére.

Újabb ipari beruházás ntt ki a földbe a településünk határában. Polgármester úr, milyen változást hoz ez a város életébe?

Nagyon örülök a város határában megvalósult beruházásnak. A négy kisermet teljesítménye összesen 2 MW. Az itt megtermelt energia a városi fogyasztásunk 30 százalékát fedezi. Külön öröm, hogy magántek bevonásával jöhetett létre. Megvalósítása el készíti azt, hogy további gazdasági társaságok települjenek ipari területeinkre, hiszen a beruházásnak köszönhetően nagyobb teljesítményű energia érhető el a közvetlen környezetünkben. A terület környezetének gondozása bevételt jelent a városi településfejlesztési nonprofit kft-nek, illetve a Polgári Egyesület is részt vehet a terület vagyónvédelmében. De nem szabad elhanyagolni azt a tényt sem, hogy a napenergia park beruházás 25 évig ipari zési adót jelent városunknak, úgy hogy az tevékenységével nem terheli környezetünket. A zöldmezős beruházásként megvalósult napelem park jól illeszkedik a jövőre vonatkozó elképzelésekhez. Hiszen Kozármisleny koncepciója az, hogy ne csak a nagy



zöld területeink miatt azonosítsák Kozármislenyt zöld városként. Idben igyekszünk gondolni a jövőnkre, amiért napjainkban aktívan kívánunk is tenni. A klíma stratégiához való csatlakozás, a zöld város program, a tudatos energia felhasználás, mind ezt az irányt erősíti. Környezetünk terhelésének csökkentése fontos feladat korosztályunk számára. Szeretném, ha ezt a gondolatot minél többen magukévé tudnák tenni. Az elkövetkező idszakban szeretnék egyre több támogatót megnyerni az ügynek, hogy gyermekeink jövőjének biztosítása érdekében, településünk jelenlegi fejlődése hosszútávon fenntartható maradjon.

A Hunyadi utcában felbontott úttest rendezése mikorra várható?

A Hunyadi utcában magáners építkezés miatt került felbontásra egy kisebb útszakasz. Közműszolgáltató egy vállalkozóval bontotta fel az út egy részét. Az önkormányzat úgy járult hozzá a felbontáshoz, hogy az útszakasz a közműbekötések után helyreállításra kerül. A helyreállításra sajnos a mai napig nem került sor. Az önkormányzat elindította a szankciós eljárást, hogy az említett útszakasz a lehető legrövidebb időn belül helyreállításra kerüljön.

ÉLETBE LÉPETT A FORGALMI REND VÁLTOZÁS



KOZÁRMISLENY VÁROS TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSÉÉRT SZOLGÁLTATÓ NONPROFIT KFT. ÁLTAL VÉGZETT MUNKÁLATOK



Kozármislenyi Közös Önkormányzati Hivatal

7761 Kozármisleny,
Pécsi u. 124.
Tel: 72/570-910
Fax: 72/570-916
email: info@kozarmisleny.hu
www.kozarmisleny.hu

Ügyfélfogadás:

Ügyfélszolgálati Irodán:
Hétf : 8.00 - 12.00
13.00 - 17.00
Kedd: 8.00 - 12.00
Szerda: 8.00 - 12.00
13.00 - 16.00

Csütörtökön nincs ügyfélfogadás

Péntek: 8.00 - 12.00
Ügyintéző k. pénztár:
Hétf : 8.00 - 12.00
13.00 - 17.00
Szerda: 8.00 - 12.00
13.00 - 16.00

Jegyz :

Hétf : 8.00 - 12.00
Szerda: 8.00 - 12.00

el zetes egyeztetés a
72/570-911-es telefonszámon

Polgármester:

Szerda: 9.00 - 11.00
el zetes egyeztetés a
72/570-914-es telefonszámon

Mezős: Böröcz Tamás
06-30-248-4692

Kozármislenyi Polgárok Egyesülete

7761 Kozármisleny, Pécsi u.124.
Tel: 30/ 942-4556
kozarmisleny.pe@gmail.com

Kozármisleny Város Településfejlesztéséért Szolgáltató Nonprofit Kft.

7761 Kozármisleny,
Pécsi utca 124.

Tel: Barics Arnold üv:
(30) 337-2715
email: kft@kozarmisleny.hu

Kozármislenyi Mivel dési Ház nyitva tartása:

Hétf : 8.00 - 14.00
Kedd: 8.00 - 16.00
Szerda: 8.00 - 16.00
Csütörtök: 8.00 - 16.00
Péntek: 8.00 - 14.00

Elérhet ségeink:

Tel.: 06-30-591-2995
www.mislenyikult.hu
szervezo@mislenyikult.hu

Kozármislenyi Városi Könyvtár nyitva tartása:

Hétf : szünnap
Kedd: 13.00 - 18.00
Szerda: 10.00 - 18.00
Csütörtök: 10.00 - 16.00
Péntek: 10.00 - 16.00
Szombat: 9.00 - 13.00

Elérhet ségeink:

Tel.: 06-72-610-143
e-mail:
mislenyikonyvtar@gmail.com



Pénteken több százan vettek részt a helyi óvoda, iskola és m vel dési ház közös szervezésében lebonyolított Márton napi t zgyűjtáson és az azt követ programokon.

Immár hagyománysnak mondható az az si rendezvény, melyet a helyi oktató-nevel intézmények német nemzetiségi pedagógusai kezdeményeztek húsz évvel ezel tt és azóta is minden év novemberében meg is szerveznek, igaz, most már sokkal nagyobb létszámban. Két civil szervezet, a Szigeti Oktávia Alapítvány és Józsa Gergely Néptánc Egyesület vállalta, hogy a táncos programokkal is hozzájárulnak a kulturális m sorhoz. Tavaly el ször lovassal gyulladt meg a máglya, sajnos az idén a ló megbokrosodott a zenét l, így csak Szent Mártont imitáló lovas gyűjtotta meg a tüzet. Ezt követ en táncház és hagyományos vendéglátás várta a kilátogatókat. Szombaton délel tt az apukákat várták a Ringató zenés foglalkozásra kisgyermekükkel együtt, illetve a Madarász Szakkör közös természetrajongói vehették részt madár lesen és az azt követ könyvtári foglalkozáson.

A szervez k úgy tapasztalták, hogy mindenki nagyon oldott, jó légkörben vett részt a programokon, „nem csak a Marcik....

ADVENT KOZÁRMISLENYBEN 2018

Idén is színes, minden korcsoportot megcélzó programsorozattal készülnek a szervez k. Hagományteremt jelleggel Adventi kis piac nyílik a M vel dési Ház el tti téren, ahova helyi termel k és kézm vesek várják portékáikkal a kilátogatókat. A kis piac péntek és vasárnap délután, illetve szombat délel tt-délután lesz nyitva. A piac ideje alatt különböző m sorok (gyermek, kézm ves, táncos stb.) szórakoztatják a mislényieket.

E mellett lehet ség lesz arra is, hogy barátok, ismer sők egy-egy pohár meleg ital mellett, igazi adventi hangulatban töltsenek el egy-két órát együtt.

A programsorozatról szóróanyag készül, mely minden háztartásba eljut Advent el tt, illetve a M vel dési Ház közösségi oldalain (Facebook/Kozármislenyi M v.Ház, Kozármislenyi Kulturális Kalendárium) és a honlapunkon tájékozódhatnak!

Szervez k: Baka Sára és Várnai-Nagy Szimonetta



PÁLYÁZAT KÖZÉPISKOLÁSOKNAK

Sikeresen zárult a kiírt pályázat els szakasza.

Kozármisleny Város Önkormányzata, az Orf Községi Önkormányzat vezette konzorcium tagjaként az EFOP-1.5.2-16-2017-00037 azonosítószámú, „Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben a Pécsi kistérségben” cím pályázat keretében, tanulmányi ösztöndíj pályázatot hirdetett a 2018/2019-es, illetve a 2019/2020-as tanévben középfokú oktatási intézményben tanulmányokat folytató, Kozármislenyben él , szociálisan hátrányos helyzet diákok támogatására.

A beadott pályázatok mindegyike megfelelt a kiírásnak, így 15 kozármislenyi középiskolás diák, hat hónapon keresztül, havi 5 000 Ft ösztöndíjban részesül.

A következ kiírás 2019 januárjában lesz, melyre február 28-ig lehet majd pályázni.

Addig is, a pályázat iránt érdekl d k rendelkezésére áll Baka Sára szakmai megvalósító az alábbi elérhet ségeken: 72/610143 vagy igazgato@mislenyikult.hu címen.



KAMARAKONCERT

2018. november 10-én, 18 órakor a Regionális Kamarakoncert-sorozat egy újabb állomásának adott otthont a kozármislenyi város-háza díszterme. A Pécsi Tudományegyetem FOLT Együttesének estjén Herpay Ágnes fagottm vész és Storcz László oboam vész, a PTE tanárai kalauzolták hallgatóságukat a zene csodás világában. A bens séges hangulatú zenei esten közrem ködött még Vajai Franciska oboán és Fehér László Balázs fagotton.



NOVEMBER 5-9. MÁRTON NAPRA KÉSZÜLÜNK

Óvodánkban ez az időszak a Márton nap jegyében zajlik. Minden napi foglalkozásaink tartalma Szent Márton emlékének felidézésére épül: beszélgetésekkel, bábozással, dramatizálással, énektanulással elevenítjük fel alakját, akit önzetlensége, szerénysége miatt a mai napig is tisztelet vesz körül.

Szent Márton a középkor egyik legfényesebb szentje, emlékét helynevek (Baranyában például Hegyszentmárton, Felszentmárton, Alsószentmárton), neki szentelt templomok és jellegzetes képmásai őrzik mindenfelé. Legismertebb ábrázolása egyik jócselekedetét örökíti meg: amikor a római hadsereg tisztjeként a hidegben egy fagyoskodó koldussal találkozott, megszánta, megfelezte katonai köpenyét és ételét, majd betakarta a szerencsétlent. (Jellegzetesen fehér lovon, katonatiszti öltözetben jelenítik meg.) A lúd lett Márton attribútuma, mert szerénységéből a ludak óljába bújt, hogy kitérjen püspökké választása elől. Számos étkezési szokás (pl. ludas ételek, az újbor fogyasztása), idős jóságszokások kapcsolódnak nevéhez.

Óvodásainkkal, a másokkal jótevő, ruháját, ételét megosztó Szent Márton alakjára emlékezünk, amikor énekeket tanulunk róla, eljátszunk életének eseményeit, vagy pénteken együtt fogyasztjuk el a kakaós-kalácsos reggelinket. Természetesen a lámpás barkácsolás sem marad el, hogy a Mártont keres emberekhez hasonlóan mi is fényt gyűjthassunk a novemberi sötétségben, és rátaláljunk azokra, akik példaképek lehetnek az életünkben.

Keményfi Márta



EGÉSZSÉGHÉT AZ ÓVODÁBAN

Óvodánkban az idei évben is megtartottuk az Egészséghetet, melynek célja, hogy a gyerekek játékos formában ismerkedjenek meg a gyümölcsök és zöldségek fogyasztási módjával. Ezen a héten a hangsúly az egészséges táplálkozásra volt. A szülők segítségét igénybe véve a gyerekeknek lehet segítségük volt arra, hogy olyan gyümölcsöket is megismerjenek amivel nem találkozhatnak minden nap. Pl. kókuszdió, datolya, füge stb. A gyerekek alapvetően tisztában vannak azzal, hogy sok gyümölcsöt és zöldséget kell fogyasztaniuk, hogy egészségesebbek legyenek. Volt olyan csoport, aki almás pitét süített, volt aki gyümölcssalátát készített, vagy éppen csalamádét tett el, hogy bármikor fogyaszthassanak belőle a későbbiekben.



Az óvodából az újszülöttek csoportja a nagycsoportosokkal busszal beutazott Pécsre a Vásárcsarnokba, hogy ott szerezzék be a különféle zöldségeket, gyümölcsöket. Ez a kirándulás nagy élményt nyújtott a gyerekek számára. A mi csoportunkban gyümölcsnyársat készítettünk amivel fejleszteni tudtuk a gyerekek kreativitását, fantáziáját és ügyességét. Az alapanyagok megmosásában, pucolásában, szeletelésében az ügyes gyerekek szívesen segítettek nekünk. A munka közben a gyerekeknek lehet segítségük volt megkóstolni a nyers zöldségeket és gyümölcsöket. A gyerekek nagyon élvezték a rájuk bízott feladatokat és végül boldogan fogyasztották a közös munka gyümölcsét.

A héthez hozzátartozott a gyümölcsökről szóló dalok éneklése, versek mondása és mesék hallgatása is.

Cs. Kéné Mester Mónika
Siíni csoportos
óvodapedagógus



MAZSORETT KOZÁRMISLENYBEN

Kozármislenyben több rendezvényen találkozhattunk már mazsorettel. A Pécsi Mazsorett jött, de láthattunk közöttük kozármislenyi fellépőt is. Hajdu Orsolya a pécsi vezető elhatározta, hogy Kozármislenyben is összeállít egy csoportot. Orsolya a Pécsen, 1990-ben alakult mazsorett csoport alapító tagja, melynek irányítását 2004-ben vette át. Elmondta, hogy a tradicionális mazsorettet megőrizzük, ami azt jelenti, hogy hagyományokra épül. Élő fűvös zenekarral, katonás jellegű mozdulatokkal történik a felvonulás. Természetesen a hagyományosan kívül a twirling mazsorettet is gyakorolják, aminek a legfontosabb ismérve a botok testrészeken történő tekergetése. Illetve a pompon formációval is megismertetik tagjaikat, amivel kozármislenyi sportrendezvényeket tudnak színesíteni. A tradicionális mazsorett képzésben honvédségi szakemberek is segítségére lesznek. Hajdu Orsolya szeretettel várja az érdeklődőket.

INDUL
KOZÁRMISLENY VÁROS
MAZSORETT
EGYÜTTSE

JELENTKEZÉSI HATÁRIDŐ
NOVEMBER
30
2018

PRÓBÁK KEDD - CSÜTÖRTÖK 15-17 ÓRÁIG
MŰVELŐDÉSI HÁZ - KOZÁRMISLENY

JELENTKEZÉS 6-25 ÉVES KORIG
HAJDU ORSOLYA | 06-30/729-5476 | MAZSORETT.PECS@GMAIL.COM

„FITT, EGÉSZSÉGES NEMZETÉRT TÁRT KAPUS PROGRAM”



A fitt lányok között dr. Biró Károly polgármester és Papp Csaba a Baranya Megyei Szabadid sport Szövetség elnöke, közöttük Gergely Annamária edz

Az egészséges mozgásra vágyó kozármislenyi lakosokat is tárt kapukkal várja Gergely Annamária. Ráadásul az érdeklődők ingyen vehetnek részt heti 4 alkalommal a fitt órákon. A program december 31-ig tart, így még senki sem maradt le. A térítés mentesség az Emberi Erőforrások Minisztériuma által kiírt „Fitt, Egészséges Nemzetért Tárt Kapus Program”-nak köszönhető. Nem szabad azonban elfeledkezni a Baranya Megyei Szabadid sport Szövetségről sem, amely Baranyában koordinálja a programot. Kozármislenyben Annamária révén a vállalkozó kedvűek TABATA illetve deepWORK edzéseken vehetnek részt.

A szabadidő sportot népszerűsítő programon dr. Biró Károly Kozármisleny polgármestere elmondta, hogy az elmúlt időkben kiderült az a gondolat, hogy városunkban ne csak az élsportot támogassák. Ideje gondolni a településen élő, a szabadidő sportot kedvelő és gyakorló lakosságra is. A tömegsport érkezik a legtöbb emberhez és véleménye szerint hosszú távon egészségesebb, mint az élsport. Örülök minden ilyen kezdeményezésnek, ahol helyi csoportok alakulnak különböző, mindenki számára elérhető szabadidő sport céljából. A közelmúltban kerültek átadásra Kozármislenyben a kültéri fitness eszközök, de készülünk a további fejlesztésekre futópályával, kültéri szabadidő sport tevékenységeket biztosító létesítményekkel, mozgáskultúrát fejlesztő játékokkal. A víztornyoknál lévő focipályát is alkalmassá szeretnénk tenni sportolásra. Örülök minden olyan kezdeményezésnek ahol a kozármislenyieket hívják és várják az egészséges életmód gyakorlására - mondta köszöntében.

TABATA - zsírgyilkos edzés módszer: Az edzés négyperces időrészekben zajlik, egy gyakorlatból nyolc, 20 másodperces sorozatot kell végezni 10 másodperces pihenéssel megszakítva. Az edzésforma Izumi Tabata japán professzorról kapta a nevét, aki a japán gyorskorcsolya-válogatott teljesítményét szeretne volna a lehető legjobban növelni.

A **deepWORK™** mozgássorokat úgy fejlesztették ki, hogy a megfelelő légzőgyakorlatokkal kombinálva mindig együtt jelenjen meg bennük az erősítés és a nyújtás, azaz a feszültség és a relaxáció. A deepWORK™ órák különböző szakaszokból állnak, amelyeknek az öt természeti elem – föld, fa, tűz, víz és fény – az alapja. Ezek más-más energiaforrásokat képviselnek. A deepWORK™ óra egyes szakaszainak végén a résztvevők energiaszintje jelentősen visszaesik. Ez az a technika, amelyre meditációs terápia, az úgynevezett dinamikus meditáció is épít.

KEDD	SZERDA	CSÜTÖRTÖK	VASÁRNAP
19:00-20:00 TABATA HIIT	19:00-20:00 deepWORK	19:00-20:00 TABATA HIIT	19:00-20:00 deepWORK

Helyszín: KOZÁRMISLENY MŰV. HÁZ
Bővebb információ: 0620/322-9465
A foglalkozások térítésmentesek!

FITT, EGÉSZSÉGES NEMZETÉRT TÁRT KAPUS PROGRAM

EMBERI ERŐFORRÁSOK MINISZTERIUMA Magyar Szabadidősport Szövetség

SZÉPKORÚ HÍRADÓ

„Kurjongat a házigazda,
Amint sültjét kínálgatja,
Ki ma húsából nem eszik,
Egy esztend n át éhezik!”
Komlói Gizella

Mi, szépkorúak nem akarunk éhezni, ezért ma „liba gigából” f tt levest, libamell sültet, gégebe töltött finomságot, zöldséges bulgurt és lúdláb tortát ettük.

No, de el re szaladtunk!

Ezt a b séget meg kellett szolgálni. 10 feladatból álló „szellemi akadályversenyen” verekedtük át magunkat! Számot adtunk Márton életér l, zenei felkészültségünkr l, kreatív gyorsaságunkról. A Ki vagyok én? cím játék is megtornáztatta az elménket.

A jól végzett munka jutalmául mindenki örülhetett a Márton napi terített asztalnak!

Tarcsay Gyöngyvér kulturális koordinátor



VIRÁGOK, GYERTYÁK, KÖNNYEK

2018. november 11-én, 11 órakor a kozármislenyi Világháborús Emlékm nél ünnepélyes tiszteletadásra került sor. Tarcsay Gyöngyvér önkormányzati képvisel szervezésében a megjelentek az els világháborút lezáró compiegne-i fegyverszüneti egyezmény 100. évfordulójára emlékeztek. A ver fényes napsütésben a magyar történelem egyik legszomorúbb, legvéresebb id szakát Kölcsey-Gyurkó László tanár idézte fel. A jöv nemzedékének faültetéssel üzentek korunk visszatekint i. Az emlékezés és a tiszteletadás gyertyái és virágai közepette Keszthelyi József és Böröcz Györgyné mondott alkalomhoz ill verset. A nyugdíjasok Melódia Énekkara korabeli dallamokkal idézte fel a Nagy Háború korát.



—hirdetés

Pannon Hőerőmű
A VEOLIA csoport tagja

Melegen ajánljuk:
spóroljon mecseki szénnel
a fűtési szezonban!

A VASASI FEKETESZÉN IDEÁLIS MEGOLDÁS
CSALÁDI ÉS HÉTVÉGI HÁZAK FŰTÉSÉRE.

- Magas fűtőérték: 3100-4800 Kcal/kg, kb. fél köbméter földgáz vagy két kilogramm tűzifa értékével egyenlő;
- Alacsony ár;
- Bármilyen vegyestüzelésű kazánban vagy kályhában elégethető;
- Baranya megyei csakügy, mint mi.

Gondoskodjon időben a téli fűtésről!

Érdeklődni a +36 30/469-2361 telefonszámon lehet
hétköznaponként 08.00-16.00 között.

www.veolia.hu

MEMENTO TEMETKEZÉS

PÉCS,

Szabadság u. 26.
Tel: 72/520-604
Tel/fax: 72/520-605
Mobil: +36 30/3360-647
+36 30/9399-928
Nyitva: H-P: 8-16

www.mementotemetkezes.hu

**Állandó ügyelet:
30/939-9928**

Mammel- Memento Kft.

PÉCS,

Szabadság u. 26.
Tel: 72/520-604
Tel/fax: 72/520-605
Mobil: +36 30/9399-928

**A
KOZÁRMISLENYI
TEMET K
ÜZEMELTET JE**

BERTA STEIN

STEINMETZ, AILDHAUER, SCHRIFTHAUER

**Garantáltan
NEM kínai!**

SÍREMLÉKEK, EMLÉKM VEK, URNATÁBLÁK, LÉPCS K,
PÁRKÁNYOK, SZEGÉLYEK, PULTOK KÉSZÍTÉSE ÉS
FELÚJÍTÁSA GRÁNITBÓL,
MÁRVÁNYBÓL, MÉSZK B LÉS M K B L.
Egyedi munkák tervezése, kivitelezése, bet vésés kézzel, géppel, homok-
fúvással, helyszíni vésés, bet festés, aranyozás igazi arannyal, kézi fara-
gás, gravírozás, betonozás, járdakészítés, színtezés, bontás, összerakás,
helyszíni tisztítás átcsiszolással, m k készítés.
Ingyenes árajánlat készítése.

BERTA JÁNOS

K FARAGÓ, ÉP. SZOBRÁSZ ÉS M K KÉSZÍT
Több évtizedes szakmai és több éves osztrák tapasztalattal.

06 20 363 37 71

KOZÁRMISLENY, PALÁNKVÁR U. 6.



WEBS
VILÁGÍTÁSTECHNIKAI
SZAKÜZLET

Világítástechnika fels fokon

Ipari világítás

Technikai
lámpák

Led lámpák

Cím: 7621 Pécs, Rákóczi út 59-61. Tel./fax: 72/515-802

ÚJ ÜZLET! Pécs Komló út. 79.

Iroda Tel.: 72/515-801 E-mail: webskft@webs-kft.hu

Szaküzlet Tel.: 72/332-492 szakuzlet@webs-kft.hu

**Villanszerelés közintézményekben, ipari épületekben
és a lakosság szolgálatában!**

TŰZIFA telephelyünkről ELADÓ!

**Vegyes kemény és akác tűzifa
hasítva, darabolva!**

Igénye szerint 25, 33, vagy 50 cm-esre daraboljuk

Áraink tartalmazzák a kiszállítás díját is!

Hívjon bizalommal: **06 30-4500-318**

Technikai azonosító: AA5840355

LEGYEN A TE OTTHONOD IS HAPPY HOME!

Happy Home
EXTRA
4799
FT/HÓ

A csomag tartalma:

- 500 Mbit/s-os internet, szupergyors Connect Box wifimodemmel
- 95 digitális csatorna (26 HD-csatornával)
- korlátlan UPC vezeték hálózaton belüli telefonbeszélgetéssel
- ePackkel, 12 havi elkötelezettséggel

Megrendelés és további információ:

tel.: 1221, www.upc.hu/fejlesztunk

Élmény minden
pillanat



upc

Az ajánlat 2018. november 6-tól visszavonásig érvényes új előfizetés esetén, 12 havi elkötelezettség mellett. Az ePack-kedvezmény 600 Ft kedvezményt jelent az Internetszolgáltatást tartalmazó csomagok havi díjából. A csatornaszámok változtatásának jogát fenntartjuk. Az internet 500 csomaggarantált le- és feladási sebességgel 100/5,5 Mbit/s. A tájékoztatás nem teljes körű, részletek és az ePack-kedvezmény igénybevétele feltételei elérhetőek a www.upc.hu/epack oldalon vagy a 1221-es telefonszámon.



Z-M PAKK

CSOMAGOLÓANYAG + ÜVEGÁRU + HÁZTARTÁSI ESZKÖZ

www.zmpakk.hu

Tel: 72-213-625 és 0630-426-1429 e-mail: zmpakk@zmpakk.hu



Porcelán és üveg háztartási áruk, tányérszettek, rozsdamentes fém ev. eszközök széles választéka.



Karácsonyra céges ajándékok, papírtáskák nagy mennyiségben is kaphatók, rendelhetők.

Pécs, Verseny u. 8. Hétf -péntek 8.00-16.30 óráig.



GUMISZERVIZ

Mischlery Gumi

20/488-1000, 72/885-270

Kozármisleny, Pécsi út 24.

- Abroncs szerelés
- Defektjavítás
- Centrírozás
- Új és használt abroncsok
- Könnyűfémfeltnik
- Acéltárcsák
- Keréktárolás
- Szélvédő javítás

GUMICSERE HÁZTÓL-HÁZIG!

A M VÉL DÉSI HÁZZAL SZEMBEN

Igény esetén Kozármislenyben autójáért megyek, majd gumicsere után visszaviszem.

Nyitva tartás: H-P: 8-17-ig, Szo.: 8-13-ig

06-30/204-9234

06-30/868-8788



TŰZIFA ELADÁS

rönkfa
méterfa
kuglizva
hasogatva



1 szórt ürméter

**BÜKK
GYERTYÁN
AKÁC
CSER
TÖLGY**

Telephely: Újpetrén a vókányi és villányi út kereszteződésében.



1 tömör m³

többszörös hosszban hagyott tűzifa egyedi köbözéssel mérve



1 m

1,7 m

1 m

Mi nem hitegetjük, maximum 1-2 napon belül házhoz szállítjuk minőségi tűzifáját!

Nyitva: H-P 08.00-16.30-ig

Zöld övezetben, tóra néz panorámával várjuk kedves vendégeinket!

10 fajta Lucaffé prémium kávé,
Capri sütemények, kézműves Mennyei Rétes.
Sütemény és torta rendelést felvesszünk!



Bankkártyás fizetési lehetőség!

Tel: 06-30/435-8373 e-mail: mokka@gmail.com

nyitva: vasárnap 13.00-17.00
a többi napon 10.00-17.00

Kozármisleny, Pécsi utca 1. M vel dési Ház

Kiváló minőségű akác tűzifát 18 000,-Ft-os, csertölgy tűzifát 17 500,-Ft-os áron kínálunk.

A feltüntetett bruttó ár, 1 üzemi szórt köbméterre értendő!
Korrekt, ellenőrizhető kiszállítási formában.

A vásárló a lepakolás előtt mérje szalaggal ellenőrizze a teherautó, kamion méretét. Ezt a méretet megismételheti a kipakolás után is.

További ellenőrzést is tarthat lepakolás közben, hogy miként helyezkednek el a fahasábok a kívülről nem látható részekben.

Természetesen a tűzifát az adott lehetőségekhez képest, legoptimálisabb helyen pakoljuk le. Megkönnyítve a bepakolást a fatárolóba.

Nem titkolt célunk a következő megrendelések teljesítése is!

A tűzifát készpénzes számlával, és szállítólevéllel adjuk át.

A kiszállítás előtt egyeztetett időpontban történik. Alapvetően szabályunk, miszerint csak fényes nappal érkezünk a tűzifával. Sötétedés után SOHA nem szállítunk.

Az elvárásunk a megrendelő felé csupán annyi, hogy a tervezett érkezési időpontban, minimum egy fél nappal legyen jelen. Lehetőleg a munkálatok befejezéséig.

A teherautóról a tűzifát munkatársunk billenti le a megbeszélthelyre.

A kiszállítás 2,5 üzemi szórt köbmétert 1 Újpetre 20 km-es körzetében (beleértve Kozármislenyt is) ingyenes!

Erdei köbméterben is megoldható a kiszállítás! 1m * 1m * 1.7m!

A fát darabolva, kályhakész formában adjuk át, az előzetesen megbeszélthelyre méretekben, melyek nem igényelnek további utómunkálatokat. Használható minden fűtési eszközbe.

06-30/204-9234

Reith János

Technikai azonosító: AA5836912



Suzuki Varga

alapítva 1992

Megérkezett a megújult Vitara és ki is próbálható!

Regisztráljon h ség programunkban
a kedvez ár eléréséhez!



**3+7 év
kiterjesztett
garancia
200 000km-ig**

*Üzemanyag-fogyasztás (kombinált): 5,2 – 5,6 l/100 km. CO₂-kibocsátás: 113-120 g/km.

Tesztvezetésre jelentkezés, további információk:

E-mail: suzukilanycsok@gmail.com

Internet: www.suzukivarga.hu

7761 Kozármisleny Vadvirág u.4.
7759 Lánycsók, az 57.út mellett

Tel.: 72/570-926
Tel.: 69/364-494

Nyitva tartás: H-P 8.00-17.00 Szo.: 8.00-12.30



BÖLLÉR

—bolt webáruház—

"Töltésre, disznóvágásra mindent egy helyen!"

Üzleteink:

Pécs, Szabadság u. 54.

Pécs, Bajcsy Zs. u. 25. Vásárcsarnok emelet

www.bollerbolt.hu

 EZERMESTER BARKÁCS ÉS
GAZDABOLT

ŐSZI AJÁNLATUNK:

- Gyomirtók
- Borászati kiegészítők
- Virágföldek
- Vödrök
- Ballonok 5-20L
- Szemetes zsákok

Dei-Kam

KOZÁRMISLENY, ZRÍNYI M. U. 1/A TEL.: 72/370-603
NYITVATARTÁS: H.-P.: 7.00 - 17.00 SZ.: 7.00 - 12.00

 **Strauss** metal
BIZTONSÁGTECHNIKA

Tartsa otthon biztonságban készpénzét, értékeit, Strauss Metal márkájú széfben, pánccs szekrényben!

 Strauss Metal Black faliszéfék

 Strauss Metal Nova bútorszéfék

 Strauss Metal ISZ-1 Irtáscsaszék

MABISZ minősített termékek gyártása!

Vásároljon minőségi magyar terméket, közvetlen a gyártótól!
www.straussmetal.hu

Cím: 7630 Pécs, Mohácsi út. 107/1.
info@straussmetal.hu
Tel: +36 72/313-316,

Kandallóvilág

Pécs, Zsolnay Vilmos út 67.

 Kandallóbetétek, kályhák, pelletkályhák, vízteres Prity kandallók REGIÓKÖZPONTJA

Kémény nélkül használható elektromos kandalló

Gondoskodjon otthona melegéről! Várjuk bemutatóterünkben, vagy nézze meg termékeinket webáruházunkban! www.kandallovilag.hu

SZI KIRÁNDULÁS

Visszatér programunk az szi kastélylátogatás borkóstolással és vacsorával egybekötve. Október 27-én Pécelen a Ráday-kastélyt látogattuk meg elsőként, majd következett a monori pincefalu. A vacsora előtt azonban egy kis sétát tettünk a Bacchus-tanösvényen. Nem sok ilyen jellegű tanösvény van az országban, ami kimondottan szőlészeti tanösvény. Egy pincefaluban vezetett az út és az információs táblák is a szőlő termesztésről, borkultúráról és a hagyományokról szóltak. Ezt követte a borkóstolás és a vacsora.



2018-ban már csak pár kirándulásunk lesz. A borkóstolás után az év végi hangulatot is figyelembe véve a Törley Pezsgőgyárba megyünk kóstolni és ismerkedni a pezsgő készítés titkaival, majd a Tropicariumban cápákkal ismerkedünk.

November 28-án a karácsonyi vásárlás lázában Szabadkára utazunk (6 000,-Ft/f). A határon túli adventi hangulatból is ízelítést kaphatnak

a vállalkozó kedűek, ugyanis december 8-án **Grazba** (8 200,-Ft/f) majd 9-én **Zágrádba és Salajlandba** (7 800,-Ft/f) utazunk. Az év végéhez közeledve a kedves Útitársaink már a 2019-es kirándulások után érdeklődnek. A tervek folyamatosan készülnek és kerülnek fel az egyesület weboldalára (www.csakszis.hu/2019).



Nem volt titok, hogy a Duna végigkötése után egy újabb nagy folyó következik. Ez pedig nem más, mint a **Rajna**. Hasonló módon fogjuk végigkötetni ennek a szintén csodálatos folyónak az útvonalát, mint a Duna esetében. Igaz, most a levegőben is fogunk utazni nem csak hajóval és busszal. Azonban a Dunát sem felejtjük el, mert még vannak, akik szeretnék élőben látni azokat a helyeket, amikről fényképeket hoztunk magunkkal. Ezért utolsó alkalommal, 2019-ben ismét elmegyünk a forrásig.

Programjaink nyíltak, azokon bárki részt vehet. Bővebb információ Palotai Jánostól (06-30/48-777-38) vagy 72/570-219) a Családok Kulturális és Szabadidő Sport Egyesületének elnökétől.

—hirdetés

FIGYELEM!

2018. november 20 - 21 - 22. napokon a
SPARTACUS GYÓGYSZERTÁR

Kozármisleny, Orgona u. 15.
számítógépes rendszer átállítása miatt **ZÁRVA** tart!
Gyógyszerkiadás a Szent Korona Gyógyszertárban!
Kozármisleny, Mikszáth k. u. 11.

2018. november 27 - 28 - 29. napokon a
SZENT KORONA GYÓGYSZERTÁR

Kozármisleny, Mikszáth k. u. 11.
számítógépes rendszer átállítása miatt **ZÁRVA** tart!
Gyógyszerkiadás a Spartacus Gyógyszertárban
Kozármisleny, Orgona u. 15.
Kérjük a lakosság türelmét és megértését!



**NEMZETI
DOHÁNYBOLT**

**Értesítjük kedves vásárlóinkat,
hogy üzletünk a Kossuth utcából a
Móricz Zs. tér 20. sz. alá
(a lottózó mellé, a gyógyszertárral szembe)
költözött.**

TERMELŐI MÉZ

**KEMÉNYFI
MÉHÉSZET**

DRÁVA MENTE - ORMÁNSÁG



7761 Kozármisleny, Székely B. út 23.
Tel: 20/33-25-000
e-mail: kemenyfi@gmail.com



**Egyedi
bútorok
készítése
egydi
igények
szerint!**



Tel: 72/371-710
06-70/212-6231

FODRÁSZ

Ágnes Szalon Kozármisleny
Lázárné Erika
+36 30 247 4679
erika.lazarne@gmail.com



**Cseveg Magánkiadású,
kozármislenyi,
közéleti lap, önkormányzati
támogatással**

Kiadja: Palotai János - EV. 7761
Kozármisleny, Tompa M. u. 12.,
Tel: 06-30/48-777-38,
Engedélyszám: 20200362891 ISSN
2063-269X

Megjelenik havonta 2 300 példányban
Nyomda: Molnár Nyomda és Kiadó Kft.

**Következ megjelenés: dec. 13.
lapzárta: dec. 06.**

Kereskedelmi forgalomba nem
kerül. A hirdetések és az aláírt
cikkek tartalmáért felelősséget nem
vállalok.

Internet: www.kmcsevego.hu
e-mail: cseveg7761@gmail.com